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OBEC GYŇOV 

Čanianska 124/3, 044 14  Gyňov 

 

Zápisnica zo zasadnutia obecného zastupiteľstva  

konaného dňa 24.02.2025 o 16.30 hod. na Obecnom úrade Gyňov 

 

Prítomní: 

 

Starostka obce:  Mgr. Denisa Vargová, MBA. 

Poslanci:   

Ing. Peter Šoltés, Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Erik Dudrik 

 

Ďalší prítomní:  Ing. Jarmila  Augustínová, zamestnankyňa obce,  

   Marcela Andrejkovičová, zamestnankyňa obce, 

Verejnosť:  podľa prezenčnej listiny 

 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Schválenie programu rokovania 

4. Vyhodnotenie pripomienok k návrhu rozpočtu obce na roky 2025-2027 

5. Návrh viacročného rozpočtu Obce Gyňov na roky 2025-2027, odborné stanovisko hlavnej 

kontrolórky k návrhu rozpočtu Obce Gyňov na rok 2025 

6. Plán zasadnutí obecného zastupiteľstva – 2025 

7. Plán činnosti kultúrno-spoločenských akcií - 2025 

8. Zmluva o budúcej zmluve o prevode vlastníckeho práva – „Rozšírenie vodovodu IBV 

Malogyňovská“ 

9. Príloha č. 1 k Zásadám hospodárenia a nakladania s majetkom obce 

10. Dôvodová správa k pohľadávkam 

11.  Rôzne 

12. Diskusia 

13. Prijatie uznesení 

14. Záver 

                                         

Bod č. 1 

Otvorenie zasadnutia 

V zmysle pozvánky zasadnutie obecného zastupiteľstva v Gyňove otvorila starostka obce o 16:30 

hod. privítaním poslancov a prítomných hostí.  

Pozvánka na dnešné zasadnutie bola poslancom doručená spolu s materiálmi. Pozvánka bola 

zverejnená. Prítomní sú 3 poslanci, na zasadnutie sa dostaví aj poslanec Erik Dudrik, ktorý oznámil, 

že bude meškať. Sme uznášania schopní, môžeme začať.   

 

Bod 2 a 3 

Schválenie programu, určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a navrhovateľa uznesení 

 

Starostka obce konštatovala  uznášaniaschopnosť  obecného  zastupiteľstva a nasledovalo  

schválenie programu. 

 

V zmysle rokovacieho poriadku otváram diskusiu. Má niekto návrh na vypustenie bodov návrhu 

programu zasadnutia, ktorý bol v zmysle § 12 ods. 4 zákona SNR č.369/1990 Zb. o obecnom 
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zriadení v z. n. p. zverejnený? Na prijatie uznesenia o vypustení bodov návrhu programu zasadnutia 

v poradí v akom boli predložené je potrebná nadpolovičná väčšina hlasov všetkých poslancov (3).  

Starostka obce konštatovala, že nikto nepredložil návrh na vypustenie bodov programu zasadnutia.   

 

Ak nie sú návrhy na vypustenie bodov návrhu programu zasadnutia, dávam hlasovať o bodoch 

návrhu programu zasadnutia. Na prijatie uznesenia o bodoch návrhu programu zasadnutia je 

potrebná nadpolovičná väčšina hlasov všetkých poslancov (3).  

 

Starostka obce dala hlasovať o bodoch návrhu programu zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

 

Za: 3 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Martin Schmucer  

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 2 Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

Má niekto návrh na doplnenie bodov návrhu programu zasadnutia? Na prijatie uznesenia o doplnení 

bodov návrhu programu zasadnutia je potrebná nadpolovičná väčšina hlasov všetkých poslancov 

(3).  

Nikto nepredložil návrh na doplnenie bodov programu zasadnutia. 

 

Starostka obce dala hlasovať za program zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Gyňov, pričom 

na prijatie tohto uznesenia je potrebná nadpolovičná väčšina prítomných poslancov (3). 

Program zasadnutia: 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Schválenie programu rokovania 

4. Vyhodnotenie pripomienok k návrhu rozpočtu obce na roky 2025-2027 

5. Návrh viacročného rozpočtu Obce Gyňov na roky 2025-2027, odborné stanovisko hlavnej 

kontrolórky k návrhu rozpočtu Obce Gyňov na rok 2025 

6. Plán zasadnutí obecného zastupiteľstva – 2025 

7. Plán činnosti kultúrno-spoločenských akcií - 2025 

8. Zmluva o budúcej zmluve o prevode vlastníckeho práva – „Rozšírenie vodovodu IBV 

Malogyňovská“ 

9. Príloha č. 1 k Zásadám hospodárenia a nakladania s majetkom obce 

10. Dôvodová správa k pohľadávkam 

11.  Rôzne 

12. Diskusia 

13. Prijatie uznesení 

14. Záver 

Starostka dala hlasovať o schválení bodov programu OZ: 

 

Hlasovanie:    

Za: 3 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Martin Schmucer 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 2 Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Poslanci návrh uznesením schválili. 
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Návrhy uznesení boli poslancom predložené spolu s materiálmi. Návrhy prednáša navrhovateľ. 

Návrh na zmenu návrhu uznesenia predkladajú poslanci písomne, pričom musia byť opatrené 

podpisom predkladateľa. Navrhovateľ pred hlasovaním zrekapituluje postupnosť návrhov, 

o ktorých sa bude hlasovať. Za navrhovateľa určila starostka Ing. Petra Šoltésa. 

 

Počas bodu rôzne a záver nie je možné prijímať schvaľovacie uznesenia, t. j. obecné zastupiteľstvo 

sa uznáša iba výrokom „berie na vedomie“.  

 

Za zapisovateľku zo zasadnutia obecného zastupiteľstva starostka určila Ing. Jarmilu Augustínovú, 

za overovateľov: Ing. Peter Šoltés a Martin Schmucer. 

 

Bod 4  

Vyhodnotenie pripomienok k návrhu rozpočtu obce na roky 2025-2027 

 

Mgr. Denisa Vargová uviedla, že návrh rozpočtu bol zaslaný  poslancom vopred pred zasadnutím 

OZ. Návrh rozpočtu spolu s oznámením k návrhu viacročného rozpočtu obce na roky 2025-2027 

boli zverejnené na obecnej tabuli a stránke obce dňa 07.02.2025. Starostka prečítala Vyhodnotenie 

pripomienok k návrhu viacročného rozpočtu Obce Gyňov na roky 2025-2027. Oboznámila 

poslancov, že k rozpočtu neboli žiadne pripomienky zo strany občanov. Uviedla, že k citovanému 

návrhu rozpočtu mohli fyzické a právnické osoby uplatniť pripomienku do 21.02.2025. V určenom 

termíne neboli Obecnému úradu v Gyňove doručené žiadne pripomienky. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov:  

 

p r e r o k o v a l o 

 

Vyhodnotenie pripomienok k návrhu rozpočtu obce na roky 2025-2027. 

 

Hlasovanie:    

Za: 3 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Martin Schmucer 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 2 Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Poslanci návrh prerokovali. 

 

Bod  5 

Návrh viacročného rozpočtu Obce Gyňov na roky 2025-2027, odborné stanovisko hlavnej 

kontrolórky k návrhu rozpočtu Obce Gyňov na rok 2025 

Starostka prečítala komentár k rozpočtu obce Gyňov na rok 2025. Prebehla rozprava, poslanci sa 

vyjadrili k položkám, ktoré im neboli jasné.  

 

Navrhovateľ Ing. Peter Šoltés skonštatoval, že nebol predložený návrh na zmenu návrhu uznesenia 

a predniesol návrh na uznesenie:  

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov v  súlade s  § 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o 

obecnom zriadení v z. n. p., § 4 a § 10  zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej 

samosprávy v znení neskorších predpisov:  
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I. p r e r o k o v a l o návrh rozpočtu obce na rok 2025 - 2027 
 

II. b e r i e   n a   v e d o m i e 
a) návrh rozpočtu na roky 2026 a 2027 

b) stanovisko hlavnej kontrolórky Obce Gyňov k návrhu rozpočtu obce  na roky 2025 

c) neuplatňovanie programov v rozpočte Obce Gyňov od roku 2014 

 

III. s c h v a ľ u j e   

rozpočet na rok 2025: 

 

Bežný rozpočet 

-príjmy 438 521 eur  

-výdavky 397 554 eur 

 

Kapitálový rozpočet 

-príjmy 259 995 eur 

-výdavky 300 962 eur 

 

Finančné operácie 

-príjmy    1 026 eur 

-výdavky    1 026 eur 

 

ROZPOČET SPOLU 

-príjmy           699 542 eur  

-výdavky        699 542 eur 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Hlasovanie:    

Za: 3 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Martin Schmucer 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 2 Mgr. Katarína Timková, Erik Dudrik 

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

Bod 6 

Plán zasadnutí obecného zastupiteľstva - 2025 

 

Starostka oboznámila poslancov s harmonogramom zasadnutí obecného zastupiteľstva na rok 2025 

– 25. 03.2025, 24.06.2025, 23.09.2025,09.12.2025. Na zasadnutie obecného zastupiteľstva sa 

dostavil poslane Erik Dudrik (16.50 hod.). 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov:  

 

s c h v a ľ u j e 

 

Plán zasadnutí obecného zastupiteľstva na rok 2025. 

 

 

Hlasovanie:    
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Za: 3 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Martin Schmucer 

Proti:   

Zdržal sa: 1 Erik Dudrik 

Neprítomní: 1 Mgr. Katarína Timková 

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

 

Bod 7 

Plán činnosti  kultúrno spoločenských akcií -  2025 

Starostka informovala poslancov o pláne činností OZ na rok 2025 v rámci kultúrno-spoločenských 

akcií. V mesiaci máj je naplánovaná akcia „Deň matiek v MŠ“, v júni „Deň detí v MŠ“, v auguste 

„Deň obce – 770. výročie prvej písomnej zmienky“ v októbri výlet pre dôchodcov, v novembri výlet 

na vianočné trhy a v decembri „Vianočná akadémia v MŠ a podávanie vianočného punču po 

polnočnej sv. omši“.  Vyzvala k rozprave, keďže sa nikto neprihlásil o slovo, vyzvala poslancov 

k hlasovaniu. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov:  

 

s c h v a ľ u j e 

 

Plán činnosti kultúrno spoločenských akcií na rok 2025. 

 

Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Martin Schmucer, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Mgr. Katarína Timková 

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

Bod 8 

Zmluva o budúcej zmluve o prevode vlastníckeho práva – „Rozšírenie vodovodu IBV 

Malogyňovská“ 

Starostka informovala prítomných, že na zasadnutí obecného zastupiteľstva je prítomný pán Liba, 

ktorý je vlastníkom novej IBV na ulici Malogyňovská. Uviedla, že s pánom Libom viackrát 

rokovali, nakoľko zo  ZaD č. 2 ÚPN obce Gyňov vyplýva, že v IBV Malogyňovská je možné 

rozšíriť o ďalších 8 pozemkov. Informovala, že pán Liba má začaté stavebné konanie na rozšírenie 

vodovodu, rozšírenie NN siete a predĺženie cesty. Nakoľko sa bude novovybudovaný vodovod 

napájať na obecný vodovod, je potrebné, aby pán Liba ako fyzická osoba mal podpísanú „Zmluvu 

o budúcej zmluve o prevode vlastníckeho práva – Rozšírenie vodovodu IBV Malogyňovská“. 

Starostka uviedla, že návrh tejto zmluvy bol poslancom zaslaný spolu s materiálmi a  pristúpila 

k prečítaniu predmetnej zmluvy. Vyzvala prítomných, aby sa vyjadrili k zmluve. 

 

Ing. Peter Šoltés – žiadal o upresnenie v ktorej časti ulice dôjde k rozšíreniu. 

 

Ing. Peter Liba – uviedol, že ide o úsek, ktorý je pokračovaním už existujúcej asfaltovej cesty na 

IBV Malogyňovská. Upresnil, že hovoríme o 4 pozemkoch na pravej starne cesty a 4 pozemkoch 

na ľavej strane cesty.  
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Starostka – upresnila, že pán Liba na predošlých rokovaniach súhlasil s rozšírením vodovodu na 

IBV Malogyňovská, vybudovaním asfaltovej cesty, vybudovaním verejného osvetlenia a následne 

aj s ich odovzdaním do správy obce. 

 

Ing. Peter Liba – uviedol, že rozšíriť vodovod, vyasfaltovať cestu a vybudovať verejné osvetlenie 

na IBV Malogyňovská plánuje do konca júna 2025.  

 

Starostka – upozornila, že pri odovzdaní cestného telesa, je potrebné aby bol obci odovzdaný aj 

pozemok pod cestou, nakoľko je to nevyhnutné v prípade, ak si obec bude žiadať dotácie napr. na 

kanalizáciu. 

 

Ing. Peter Liba – uviedol, že si toho je vedomý a súhlasí aj s odovzdaním pozemku pod cestou obci. 

 

Erik Dudrik  – vzniesol otázku, či boli na novovybudovanom vodovode na IBV Malogyňovská 

poruchy? 

 

Starostka – odpovedala, že bola iba jedna porucha a išlo o poruchu na prípojke. 

 

 Erik Dudrik  – žiadal o upresnenie, či sa bude vzťahovať záruka na odovzdávaný vodovod do 

správy obce. 

 

Starostka – uviedla, že záruka na vodovod je 2 roky. 

 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov:  

 

s c h v a ľ u j e 

 
Zmluvu o budúcej zmluve o prevode vlastníckeho práva – „Rozšírenie vodovodu IBV Malogyňovská“. 

 

Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Martin Schmucer, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Mgr. Katarína Timková 

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

Bod 9 

Príloha č. 1 k Zásadám hospodárenia a nakladania s majetkom obce 

 

Starostka vyzvala Ing. Augustínovú aby informovala prítomných o zmenách, ktoré boli zapracované 

do Prílohy č.1. Po zodpovedaní otázok sa pristúpilo k hlasovaniu. 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov:  

 

s c h v a ľ u j e 

 

Prílohu č. 1 k Zásadám hospodárenia a nakladania s majetkom obce. 

Hlasovanie:    
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Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Martin Schmucer, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Mgr. Katarína Timková 

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

Bod 10 

Dôvodová správa k pohľadávkam 
 

Starostka informovala prítomných poslancov, že audítorka obce opakovane upozorňuje na odpísanie 

nevymožiteľných pohľadávok z účtovníctva obce. Ide o pohľadávky, ktoré sú v účtovníctve od roku 

1996 voči spoločnosti Čaro Oil, s.r.o. vo výške 9927,57 €. Majiteľ tejto spoločnosti zomrel 

a spoločnosť už neexistuje. Uviedla, že v roku 2007 boli pohľadávky vymáhané cez exekučné 

konanie, ktoré bolo neúspešné.  

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov:  
 

s c h v a ľ u j e 
 

Dôvodovú správu k pohľadávkam a odpis pohľadávky vo výške 9927,57 €, ako aj opravné položky 

na túto pohľadávku vo výške 9927,57 €. 
 

Hlasovanie:    

Za: 3 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Martin Schmucer 

Proti:   

Zdržal sa: 1 Erik Dudrik 

Neprítomní: 1 Mgr. Katarína Timková 

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

Bod 11 

Rôzne 

 

I. Informácia k projektom „Záchytné parkovisko Gyňov“ a „Odvodňovací kanál“ 

 

Starostka informovala prítomných, že začiatok realizácie oboch projektov je v mesiaci marec 

a ukončenie prác je naplánované na jún 2025. Financovanie projektov bude z vlastných zdrojov 

a v prípade potreby aj zo schváleného kontokorentného úveru. Po vyúčtovaní projektu budú 

finančné prostriedky preplatené v plnej výške z prostriedkov PPA. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 
 

b e r i e   n a    v e d o m i e 
 

informácie  k projektom „Záchytné parkovisko Gyňov“ a „Odvodňovací kanál“. 

Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Martin Schmucer, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Mgr. Katarína Timková 

Poslanci návrh berú na vedomie. 
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II. Informácie o projekte „Zvyšovanie energetickej účinnosti a stavebné úpravy obecného 

úradu“ 

 

Starostka uviedla, že prebehlo pracovné stretnutie za účasti stavebného dozoru stavby 

a dodávateľa stavby, ďalšie pracovné stretnutie je naplánované na 27.02.2025. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 

 

b e r i e   n a    v e d o m i e 

 

informácie  o projekte „Zvyšovanie energetickej účinnosti a stavebné úpravy obecného úradu“. 

 

Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Martin Schmucer, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Mgr. Katarína Timková 

Poslanci návrh berú na vedomie. 

 
 

III. Informácia o projekte  „Multikultúrne popoludnie pri príležitosti 770. výročia prvej 

písomnej zmienky o obci“ 

 

Starostka informovala, že bola vypracovaná a odoslaná žiadosť o dotáciu pre projekt 

„Multikultúrne popoludnie pri príležitosti 770. výročia prvej písomnej zmienky 

o obci“. Projekt bol zaslaný na KSK, o úspešnosti projektu budú poslanci priebežne 

informovaní. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 

 

b e r i e   n a    v e d o m i e 

 

informácie o odoslaní žiadosti o dotáciu pre projekt „Multikultúrne popoludnie pri príležitosti 

770. výročia prvej písomnej zmienky o obci“.  

 

Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Martin Schmucer, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Mgr. Katarína Timková 

Poslanci návrh berú na vedomie. 

 

IV. Informácia o projekte  „Obnova interiéru kultúrneho domu a zakúpenie AED 

defibrilátora v obci Gyňov“ 

 



 

 

9 

Starostka informovala, že bola vypracovaná a odoslaná žiadosť o dotáciu pre projekt „Obnova 

interiéru kultúrneho domu a zakúpenie AED defibrilátora v obci Gyňov“. Projekt bol zaslaný 

na MF SR, o úspešnosti projektu budú poslanci priebežne informovaní. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 
 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 
 

b e r i e   n a    v e d o m i e 
 

informácie o odoslaní žiadosti o dotáciu pre projekt „Obnova interiéru kultúrneho domu 

a zakúpenie AED defibrilátora v obci Gyňov“. 

 

Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Martin Schmucer, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Mgr. Katarína Timková 

Poslanci návrh berú na vedomie. 
 

 

V. Informácia o kolaudačnom konaní k stavbe „Gyňov – rekonštrukcia vodovodu“ 

 

Starostka oboznámila prítomných, že práve prebieha kolaudačné konanie k stavbe „Gyňov – 

rekonštrukcia vodovodu“. 
 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 
 

b e r i e   n a    v e d o m i e 
 

informácie o prebiehajúcom kolaudačnom konaní k stavbe „Gyňov – rekonštrukcia vodovodu“. 
 

Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Martin Schmucer, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Mgr. Katarína Timková 

Poslanci návrh berú na vedomie. 

 

VI. Obnova katastrálneho operátu novým mapovaním  

 

Starostka uviedla, že dňom 01.04.2025 začne Katastrálny odbor Okresného úradu Košice – okolie 

v zmysle § 67b zákona NR SR č. 162//1995 Z.z. v obci Gyňov katastrálne konanie – obnovu 

katastrálneho operátu novým mapovaním. Spresnila, že verejná vyhláška bola zverejnená dňa 

11.02.2025 na stránke obce a obecnej tabuli a hlásená v obecnom rozhlase. Bližšie informácie budú 

obyvateľom poskytnuté na verejnom zhromaždení, presný termín zhromaždenia stanový Okresný 

úrad.  
 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 
 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 
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b e r i e   n a    v e d o m i e 

 

informácie o začatí obnovy katastrálneho operátu novým mapovaním. 

Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Martin Schmucer, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Mgr. Katarína Timková 

Poslanci návrh berú na vedomie. 

 

VII. Informácia o postupe pri riešení  kanalizácie v obci Gyňov 

 

Starostka informovala o zaslaní listu obci Čaňa, uviedla, že odborne spôsobilá osoba sa vyjadrila, 

že je možné sa pripojiť s kanalizáciou na ČOV v Čani. Nasleduje potup, kedy obec Čaňa schváli na 

zasadnutí OZ napojenie kanalizácie obce Gyňov na ČOV, následne sa pristúpi k verejnému 

obstarávaniu projektovej dokumentácie.  

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 
 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 
 

b e r i e   n a    v e d o m i e 
 

informácie o postupe pri riešení kanalizácie v obci Gyňov. 
 

Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Martin Schmucer, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Mgr. Katarína Timková 

Poslanci návrh berú na vedomie. 

 

VIII. Harmonogram zberu odpadov na I. polrok 2025 

 

Starostka prečítala návrh termínov pre zber odpadov na I. polrok 2025, uviedla, že v zmysle 

platného VZN je termín zberu biologicky rozložiteľných odpadov určený na obdobie od 15.04. – 

15.05.2025, zdôraznila, že na základe požiadaviek boli pridané ďalšie 2 termíny zberu v mesiacoch 

júl a august.  Poslanci navrhli posunúť zber biologicky rozložiteľných odpadov na skorší termín 

a začať so zberom od 15.03.2025. Presné termíny a požiadavka poslancov bude zapracovaná do 

harmonogramu, ktorý sa rozošle do domácností obyvateľov a vyhlási v obecnom rozhlase. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 
 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 
 

b e r i e   n a    v e d o m i e 
 

Harmonogram zberu odpadov na I. polrok 2025. 

Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Martin Schmucer, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Mgr. Katarína Timková 
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Poslanci návrh berú na vedomie. 

Bod 12 

Diskusia 

Starostka otvorila diskusiu. 
 

Ing. Peter Šoltés – uviedol, že bol upozornený obyvateľmi obce, že pri separovanom zbere odpadov, 

nie sú dávane občanom vrecia od pracovníkov spoločnosti KOSIT, alebo napríklad pri vývoze 3 

vriec odpadu vrátia naspäť občanovi 1 prázdne vrece. Navrhol, aby obec upozornila spoločnosť 

KOSIT na takéto postupy ich zamestnancov. 
 

Starostka – odpovedala, že spoločnosť KOSIT bude informovaná o požiadavkách občanov. 
 

Bc. Lenka Radvanská – položila otázku, či je možné sa dostať k informácii o množstve vyvezeného 

komunálne odpadu z odpadových nádob, respektíve, ako s bude vyrátavať poplatok za odpad. 
 

Starostka – uviedla, že obec nemá zavedený množstevný zber, čipovaním smetných nádob máme 

informáciu o množstve odovzdaného odpadu od obyvateľov. Zatiaľ obec robí iba prípravne kroky, 

aby v budúcnosti mohla pristúpiť k množstevnému zberu odpadov. 
 

Bc. Lenka Radvanská – nastolila otázku, či to nebude mať negatívny vplyv na obyvateľov, že budú 

napríklad vytvárať nelegálne skládky? 
 

Starostka – odpovedala, že je to jedna z obáv. V roku 2008 obec pristúpila k revitalizácií skládky 

pri mŕtvom ramene rieky Hornád, kde vedie aj cyklotrasa a odvtedy obec opakovane odstraňuje 

odpad z tejto lokality, ale aj odpadky vyhodené popri ceste z obce Čaňa. Uviedla, že začala 

rokovanie aj so starostom obce Čaňa a aj s riaditeľkou ZŠ Čaňa, či by boli ochotní pripojiť sa 

k odstráneniu odpadkov z prírody, nakoľko po skúsenostiach vieme, že do týchto lokalít vyvážajú 

odpadky aj obyvatelia okolitých obcí.  
 

Bc. Lenka Radvanská – uviedla, že si všimla vyhodený biologický odpad v prírode na bývalých 

hnojiskách. Žiadala o stanovisko, či je to v poriadku. 
 

Starostka – odpovedala, že s pánom Oravcom, ktorý je majiteľom predmetných plôch je ústna 

dohoda, ktorá umožňuje umiestňovať biologický rozložiteľný odpad v týchto miestach. Uviedla, že 

je smutné, že keď obec bezplatne  v roku 2024 rozdávala kompostéry, občania neprejavili 

očakávaný záujem 

 

Bod 13 

Prijatie uznesení 

Pristúpilo sa k prijatiu uznesení. 
 

Bod 14 

Záver 

Starostka obce ukončila zasadnutie obecného zastupiteľstva, prítomným poďakovala za účasť. 

Obecné zastupiteľstvo skončilo o 18:10 hod. 
 

Overovatelia: 

Ing. Peter Šoltés ........................................  ........................................................ 

                        Mgr. Denisa Vargová, MBA. 

                                             starostka obce 

Martin Schmucer  ........................................ 

 

Zapisovateľka: 

Ing. Jarmila Augustínová ........................................ 
 


